



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Natálie Příhodová

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Pražská měšťanská společnost v dílech Karoliny Světlé a Anny Marie Tilschové / Prague burgher society in works by Karolina Světlá and Anna Maria Tilschová

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Oponent práce: dr. hab. Marcin Lukasz Filipowicz, Dr.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucí práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce prošla antiplagiátorským programem a splňuje všechny požadavky kladené na autorství bakalářské práce.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

B

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

- 1. Proč se domníváte, že je pražská próza Karoliny Světlé považována za méně kvalitní než její tvorba věnovaná Podještědí?**

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Předkládaná bakalářská práce si klade za cíl postihnout pražskou měšťanskou společnost 19. století ve vybraných dílech Karoliny Světlé a Anny Marie Tilschové. Po úvodních kapitolách věnovaných stručným dějinám každodennosti a životu spisovatelek se autorka zaměřuje na analýzu děl *Černý Petříček*, *Mladá paní Zapletalová*, *Zvonečková královna*, *Fany a Matky a dcery* rozdělenou do jednotlivých oblastí (bydlení, rodinné vztahy, společnost, postavení žen). Oceňuji volbu tématu, struktura práce je promyšlená a dobře zvládnutá, ačkoliv by se nabízelo zpracování s využitím širšího materiálu (s odkazem na pentalogii A. M. Tilschové).



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Po formální a pravopisné stránce bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací.

Datum a podpis vedoucí práce:

10. 6. 2021

Mgr. Kateřina Kubanová